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ATA DA 29" REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO, ESTADO DO PARANÁ,
REALIZADA EM 22 DE AGOSTO DE 2017.

ATA N°. 37/2017

Ao vigésimo segundo dia do mês de agosto do ano de dois mil e dezessete,
reuniram-se na Câmara Municipal de Cornélio Procópio, Estado do Paraná, sob a
Presidência do vereador Helvécio Alves Badaró e secretariado pelo vereador
Gilmar José Lavorato, os vereadores a seguir elencados: Ananias Antônio Martins
Neto, André de Lima, Diones Carlos de Campos, Edimar Gomes Filho, Élio José
Janoni, Fernando Vanuchi Peppes, Ismar Medeiros da Nóbrega, Luiz Carlos
Amâncio, Raphael Dias Sampaio e Sebastião Lucri. Ausente o vereador Rafael
Amim Hannouche por motivo de doença. Havendo quórum regimental, a
Presidência deu início à sessão com a apresentação da Ata n°. 36/2017 a qual foi
aprovada por unanimidade de votos com dispensa de leitura pelo plenário. No
Expediente constaram os Ofícios de respostas a Pedidos de Informações de
protocolo n°. 252/17 e Resposta sobre o Fundo Municipal de Meio Ambiente.
PROJETO EM TERCEIRA VOTAÇÃO: Projeto de Lei 019/17 - Welliton
Rodrigues e Raphael Sampaio que dispõe sobre a criação do Dia da
Consciência Negra no município, aprovado por maioria de votos, com votos
contrário dos vereadores Fernando V. Peppes, Raphael Dias Sampaio e Luiz
Carlos Amâncio. PROJETOS EM PRIMEIRA VOTAÇÃO; Projeto de Lei n®.
065/17 - Executivo Municipal que dispõe sobre o funcionamento de feira
Itinerante no Município de Cornélio Procópio e dá outras providências, aprovado
por unanimidade de votos em primeira votação. Projeto de Lei 022/17 - Ananias
Antônio Martins Neto que dispõe sobre programas a serem buscados pelo poder
executivo para estimular a doação de órgãos, aprovado por unanimidade de votos em
primeira votação. Projeto de Lei 023/17 - Raphael Sampaio e Fernando Peppes que
cria o "Programa Empresa Amiga da Escola" no município de Comélio Procópio,
aprovado por unanimidade de votos em primeira votação. Projeto de Lei 024/17 - Diones
de Campos, Ananias Martins Neto e Ismar da Nóbrega que estabelece os padrões e
critérios para instalação de faixa elevada para travessia de pedestres nas vias públicas do
município de Comélio Procópio, pedido de vista do vereador Diones Campos para
adequação do ref. Projeto. Projeto de Lei 025/17 - Rafael Alcântara Hannouche que
Dispõe sobre a publicação no Diário Oficial do Município e no site da Prefeitura de
Comélio Procópio do cronograma de pavimentação das vias e dos logradouros públicos
executados pela Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos, retirado de pauta
devido à ausência do autor. PROJETOS EM APRESENTAÇÃO; Projeto de lei n".
066/17 - Executivo Municipal que condiciona o lançamento de Imposto Predial e
Territorial Urbano - IPTU aos loteamentos urbanos no Município de Comélio Procópio e
dá outras providências. Projeto de Lei n". 026/17 - Ananias Àntônio Martins Neto que
autoriza o Executivo a isentar inscrições, em concursos públicos realizados pelos órgãos
municipais, para desempregados. Projeto de Lei n°. 027/17 - Ananias Antônio Martins
Neto que dispõe sobre a instituição do Parlamento Jovem no âmbito da Câmara Municipal,
os quais após apresentados foram encaminhados às Comissões competentes para os
devidos pareceres. PEDIDO DE INFORMAÇÃO; Protocolo 270/17 - Diones de
Campos, JÊlio José Janoni, Ismar da Nóbrega e Sebastião Lucri que requerem placas

de orientações a vendedores ambulantes. INDICAÇÕES: Protocolo 273/17 -
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Luiz Carlos Amâncio que indica acesso à merenda escolar pelos servidores da educação.
Protocolo 274/17 - Luiz Carlos Amâncio que indica priorização das ruas onde transitam
ônibus de transporte coletivo no planejamento de recapeamento. Protocolo 275/17 - Luiz
Carlos Amâncio que indica a poda de árvore no Jardim Panorama. Protocolo 277/17 -
Fernando Vanuchi Peppes que reitera indicação de cascalhamento no Jardim Nossa
Senhora Aparecida (Anexo ao Jardim Panorama). Protocolo 278/17 - Fernando Vanuchi
Peppes que indica operação tapa buracos e ampliação da calçada na Rua Ozório Alex
Martins — Conjunto João Rocha. Protocolo 279/17 — Sebastião Lucri que indica formação
de equipe de limpeza de bueiros, todas as indicações foram lidas e encaminhadas ao
Executivo Municipal para serem tomadas as devidas providências. Nada mais havendo a
tratar, a Presidência encerrou a presente reunião da qual se lavrou esta ata, e que
segue aprovada e assinada, nesta oportunidade, e também nos moldes regimentais
(artigo 147, § 3° do Regimento Interno). **********************************
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